
Відповідно до положень Меморандуму про співробітництво в 
науковій сфері між Державним фондом фундаментальних досліджень 
України та Японським товариством сприяння науці від 20.02.2014 р., 
Державний фонд фундаментальних досліджень України та Японське 
товариство сприяння науці оголошують конкурс спільних українсько-
японських науково-дослідних проектів за такими напрямами:  

– Гуманітарні науки;  
– Соціальні науки;  
– Природничі науки.  
Конкурс відкритий для наукових лабораторій, науково-дослідних груп 

вищих навчальних закладів, науково-дослідних установ обох країн. 
Документи приймаються до 8 вересня 2015 р.  

Критерії відбору спільних пропозицій  
Крім наукової відповідності, основними критеріями оцінки є такі: 

компетентність науковців та їхня здатність довести проект до логічного 
завершення; наявність співвиконавця в країні, яка є партнером; взаємний 
обмін досвідом; наукова цінність; перспективність співробітництва; 
керівники проекту мають бути кандидатами або докторами наук, які 
працюють у вищих навчальних закладах України або науково-дослідних 
установах.  

Після перевірки відповідності пропозицій вимогам кожна заявка 
передається для наукової експертизи, що проводиться паралельно в обох 
країнах. Потім між українською та японською сторонами відбувається обмін 
результатами експертизи та обираються два проекти для подальшого 
фінансування.  

Фонд не прийматиме нових заявок від українських керівників і 
учасників проектів, які наразі отримують гранти за цією програмою. 
Особлива увага приділятиметься проектам, які будуть подані новими 
дослідницькими групами, і проектам з дійсно новаторської тематики. 
Керівники та основні учасники проектів можуть подавати до Фонду 
фундаментальних досліджень тільки одну заявку.  

Більше інформації на сайті ДФФД: http://goo.gl/oDzgqJ (Умови 
проведення Державним фондом фундаментальних досліджень України 
Конкурсу спільних українсько-японських науково-дослідних проектів для 
реалізації у 2016 р. – Ф68 // Державний фонд фундаментальних 
досліджень України (http://goo.gl/oDzgqJ).  
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